

媒体称北京楼市限购或松绑

补齐5年社保可获购房资格



制图 童珂

日前,一位不愿具名的业内人士告诉记者,11月之前,北京购房资格的审批出现一些松动。以前即使补齐5年社保也无法通过建委的审批,审批松动之后,补齐社保就可以通过审查。自从11月北京楼市成交量快速上涨之后,风声变得有点紧。

位于北京西三环的中介公司工作人员向记者表示,10月份,该门店曾经办理过通

过补齐社保取得购房资格的案例,不过过程颇为复杂。“现在补齐5年社保就可以通过住建委审查,拿到购房资格。”

临近年底,开发商和购房者都在预测明年限购政策是否会有所变化,因为这关系到市场的需求是否会进一步释放。对此,不少业内人士对于取消限购政策并不乐观。 据《华夏时报》

北大教授就三聚氰胺无害言论致歉

因在茅台新闻发布会上发表塑化剂、三聚氰胺无害言论的北大教授李可基,14日接受了记者采访,他表示可以向公众道歉,但是仍然坚持自己的观点。

李可基说,中国白酒行业协会有关负责人邀请他去参加一个研讨会,希望他作为专家传达客观、全面的信息。他表示,因为是参加研讨会,所以没有得到任何报酬。他12日在见面会上的本意是想告诉公众,没有必要把自己搞得太紧张,对于食

品安全问题不要过于敏感。他否认了替茅台说话的质疑。

不过,李可基的回应仍然存在疑点:如李可基教授被邀请参加研讨会,对茅台媒体见面会全然不知?难道行业协会在诿李教授?为什么媒体见面会上没有有其他专家的声音?研讨会只邀请了李教授一个人?没有任何报酬?去贵阳开研讨会,往返行程开销如何?

新华

上海车牌价格逼近7万元大关

上海2012年度最后一次私车额度拍卖近日举行,均中标价及最低中标价均再创历史新高。

12月,上海市私人、私企客车额度为9300辆,拍卖的结果是,最低中标价为68900元,平均中标价为69346元,分别较

上月上涨了2500元和2400元。自今年10月以来,上海车牌平均中标价及最低中标价均呈“三连涨”走势。

上述两个成交价数据,也是上海自2000年举行私车额度拍卖以来创下的最高纪录。 据《东方早报》

矿发基金或成全国“标杆”

15日下午,记者从安徽省矿业商会首届第二次理事会议上获悉,针对该商会会员单位普遍反映的民营企业投融资难的问题,在省国土资源厅的建议和支持下,安徽省矿业商会拟筹建安徽省矿业发展基金(简称矿发基金),将商会投融资平台与政府矿产资源勘探基金实现对接合作、互利共赢。

安徽省矿业商会,有意将会员单位手中闲散资金集中起来,筹集成立矿发基金,并与国土资源厅地勘基金合作,对矿产资源进行勘探,最终将勘探到矿源后获得的收益按比例分配。这在全国都是一项创新性的工作,可能成为民营资本与政府地勘基金开展合作的首例。 记者 张华玮

12月25日,红府超市又将迎来司庆日,在这个特殊的日子到来之际,红府超市所有红府门店,从12月14日起到16日,推出“见证品牌的力量——好产品共分享”巨惠感恩活动。本次感恩惠民活动,红府超市通过品牌强强联手,引进大批优质商品回馈消费者,给消费者营造出一个好产品共分享的优质购物氛围,让消费者在购物中感受高质产品和优质服务的快乐,彰显了红府超市的品牌力量,引爆了消费者的购物激情,得到了普遍赞誉。

树立红府品牌立足品牌制胜

随着市场经济的发展和广大消费者消费观念的改变,商品销售已经步入品牌制胜时代,品牌竞争将成为这个时代竞争的焦点。红府人眼里的“品牌”已不是简单的产

见证品牌的力量 好产品共分享 红府超市迎司庆特惠点燃消费激情

品质问题,它包括购物环境、服务水平和文化品位等等一系列覆盖商品消费的方方面面。红府人从来都没有停止过增强品牌的竞争力,他们通过不断的精益求精,以不断地提供有别于竞争对手、更高质量档次、能够满足消费者更高价值需求的消费模式和服务,以确保品牌能够牢牢维系老顾客,并不断吸引新顾客。

14日起到16日,为了迎接红府超市司庆日,以及即将开展的“品牌安徽—安徽省第二届最受消费者喜爱的年度品牌评选活动,红府超市特推出“见证品牌的力量——好产

皖四项目入选“金太阳示范工程”

备受关注的光伏产业最近又有“新动作”。日前,国家能源局、财政部和科技部联合发布《关于2012年金太阳示范项目目录(第二批)的公告》。根据公告,我省获批的金太阳示范工程项目共4个。

根据公告,此次招标总量约为2.83吉瓦,与5月份发布的2012年金太阳第一批示范项目相比,此次的规模要多出1.1吉瓦之多。

我省入围的4个工程项目总量为61兆瓦。分别是芜湖经济开发区金太阳项目(15兆瓦)、肥东经开区光伏发电集中示范项目(15兆瓦)、星宇文化创意产业园金太阳示范工程(11兆瓦)和安徽省白湖监狱管理分局

(白湖农场,20兆瓦)金太阳示范工程。省能源局相关人士表示,按照5.5元/瓦的补助标准,4个项目预计可争取国家可再生能源发展专项资金补贴约3.4亿元。

而截至目前,我省共有24个项目入围国家金太阳示范工程项目目录,涉及11个市,累计规模约230兆瓦,目前已建成规模约50兆瓦。全部建成后,年发电量约2.5亿千瓦时,替代标煤约8万吨。

“金太阳第二批示范项目将在明年6月30日之前全部建设完成,将有效带动明年上半年光伏市场的需求。”一位业内人士分析。 记者 丁林

合肥一企业欲请“鸟叔”来开年会

凭借“神曲”《江南STYLE》走红的韩国“鸟叔”最近很忙。记者从省城一家演出公司了解到,合肥一家企业欲邀请“鸟叔”参加2012年会,让客户、员工欣赏一下原版的“骑马舞”。

“现在的企业对年会的个性化需求非常高,之前,合肥一家房地产公司找到我们,希望联系‘鸟叔’参加企业的内部年会,让客户、员工欣赏一下原版的‘骑马舞’。”安徽徽源文化传媒公司负责人李之元12日向记者透露。根据行情,“鸟叔”的身价在160万元人民币,这还不包括吃、住、行的费用。

按照李之元提供的信息,记者随后咨询了该房地产企业,负责营销的一位姓万的工

作人员解释称,邀请“鸟叔”并不是单纯来开年会,也是想给即将开业的城市综合体项目聚人气。“有可能搁浅了,除了高额出场费外,‘鸟叔’要专机接送,档期还不一定排得上。”

12月12日下午,记者联系合肥明正演艺服装租赁公司老板李正明时,他正字忙着给前来租用年会演出的企业挑选衣服。“你別不信,他们也是来租骑马舞服装的,在这之前,已经有好多家单位指定租这套餐了。”李正明说,为了满足需求,他已经提前到服装厂定制“骑马服”,看来数量还不够。据介绍,合肥目前骑马服的租用价格为40元—60元/天。

记者 董艳芬

江淮汽车： 技术创新推动社会进步



“为社会做贡献,就是通过系统创新,紧跟社会进步潮流,精准把握‘安全、节能、环保’技术应用,实现全价值链的共同进步。”安徽江淮汽车股份有限公司董事长安进在社会责任报告致辞中表示,“当我们正在向国际先进技术标准靠拢和转化的时候,我们的研发成果开始与世界高端比肩的时候,‘世界的JAC’就不再是梦想”。

是的,技术创新是汽车企业的灵魂。通过其社会责任报告,我们看到,江淮汽车拥有国内领先的国家认定企业技术中心。这里,可以完全独立承担整车及核心零部件的

设计试制试验任务,具备商用车、乘用车以及动力总成的正向开发能力,具备行业瓶颈性技术的预研能力。

此外,江淮汽车还有整合全球资源的五层次研发体系。通过海外研发中心,及时跟踪全球范围内汽车先进技术,不断积累和增加自主创新能力。江淮汽车也深知人才在创新活动中的核心地位。为此,他们对初读者、骨干以及专家分别进行工作技能培养和工作经验培养,“全面培养科技人才”。

在安全、节能、环保为技术进步的大方向下,江淮汽车技术创新成果累累。

以纯电驱动为主要方向,江淮汽车实现了小型纯电动车以及全系增程型插电式车型系列化布局的目标。而截止到报告发布期,公司已面向私人累计销售1585台纯电动轿车。 记者 丁林



意外获得一份丰富的精神食粮。

据悉,本次活动中向消费者重点推荐的明星商品是正宗山东栖霞苹果。红府生鲜采购派专人赴山东独家引进合肥市场,目前所有门店已全面铺货。栖霞市生态条件优于美国、日本、韩国等苹果种植区,栖霞苹果以其个大形正,色泽鲜艳,光洁度好,酸甜适中,香脆可口而著称。 邹传科